
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 
 

Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 2ª 

(segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 15 (quinze) de fevereiro de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), com início às 19 (Dezenove) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE JESUS 

e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR E VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos 

vereadores, servidores e público presente. Em seguida, pediu a SECRETÁRIA, 

para fazer a leitura de um versículo Bíblico e em seguida, para proceder se com 

a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, 

que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo o 

presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: 

PROJETO DE LEI Nº 002/GPMAAN/2022, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2022, 

QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAÇÃO DOS 

VEÍCULOS OFICIAIS OU A SERVIÇO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, QUE 

DISPÕE SOBRE O BOLETIM DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, PARA O ANO DE 2022, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO DE Nº 001/2022, DE AUTORIA DO 

PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR WELLES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE SEJA DETERMINADO AO SETOR COMPETENTE A 

CONSTRUÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO CATETE, NA REGIÃO DA 

TUPANCI, LOCALIZADA NA FAZENDA CAÇULA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE; INDICAÇÃO DE Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE SEJA FEITO A 

REFORMULAÇÃO DO PCCR – (PLANO DE CARGO, CARREIRA E 
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REMUNERAÇÃO) DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE  ÁGUA AZUL DO NORTE – PA. Seguindo, o presidente passou  

ao PEQUENO EXPEDIENTE, flanqueando a palavra ao vereador Ronaldo 

Linhares, que após cumprimentos, defendeu sua indicação pedindo aos demais 

vereadores o apoio para sua aprovação, concluindo agradeceu a todos. Na 

sequência o presidente passou a presente sessão ao GRANDE EXPEDIENTE 

e o primeiro a falar foi o vereador Colemar, que cumprimentou a todos, justificou 

a ausência da assessora jurídica da câmara, agradeceu a presença de todos 

presente dando um bem-vindo aos vereadores de Canaã dos Carajás e demais 

públicos presente. Em seguida o presidente convidou os vereadores de Canaã 

dos Carajás e o Ex prefeito e pré candidato a deputado Estadual senhor Jeová, 

para se assentarem nas cadeiras de honra e passou a  sessão para ORDEM DO 

DIA, repassando o PROJETO DE LEI Nº 002/GPMAAN/2022, DE 08 DE 

FEVEREIRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

IDENTIFICAÇÃO DOS VEÍCULOS OFICIAIS OU A SERVIÇO DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, para análise da comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final e em seguida colocou em discussão o  PEDIDO DE 

REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DE PARECERES DAS COMISSÕES 

O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, QUE DISPÕE SOBRE O BOLETIM 

DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PA, PARA O ANO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, que após 

discussão, foram todos favorável ao PEDIDO e aprovado por unanimidade em 

sua votação. Continuando colocou em discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 001/2022, passando a palavra aos líderes de partidos, que após discussão, 

foram todos favorável e aprovado por unanimidade. Na sequência colocou em 

discussão a INDICAÇÃO DE Nº 001/2022, DE AUTORIA DO PRESIDENTE DA 

CÂMARA, VEREADOR WELLES e INDICAÇÃO DE Nº 002/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RONALDO LINHARES, que após discussão foram aprovadas 

por unanimidade. Já concluindo a sessão o presidente agradeceu a presença de 

todos e por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da 

qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após 
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lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 15 de fevereiro de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


